

小车连撞4辆电动车1辆自行车 致6人受伤

“孝顺”儿子替父顶包露馅

肇事司机非酒驾非毒驾,次日自首被拘10天 驾照降级记12分

南国都市报11月25日讯(记者 田春宇 徐培培 特约记者 陈世清 通讯员林馨)11月24日20时许,海口市下坎西路发生一起小轿车连撞四辆电动自行车与一辆自行车,造成六人受伤、车辆受损的交通事故。接到警报后,海口公安交警立即赶赴现场展开调查。

民警到达现场后发现,一辆车牌号为琼AKM119的小轿车卡在被撞倒的树木根部,驾驶人不知所踪,六名伤者已被送往医院观察治疗。正在民警对现场进行现场勘查取证和走访调查时,一名男子突然出现,自称是该车驾驶人。在对现场调查取证后,民警将该男子带回交警办案区作进一步调查处理。

办案民警在对事故车辆当晚的运行轨迹和监控视频展开调查时,发现该名称是琼AKM119小轿车驾驶人的男子李某(28岁)并非当晚该车的驾驶人,存在顶包嫌疑。在民警的详细询问和耐心教育下,李某终于承认当晚驾车的系其父亲。最终,在民警的劝导和敦促之下,李某(49岁)于25日主动联系民警投案自首。

经对李某进行尿检、酒精测试,尿检结果为阴性,酒精测试结果为零,已排除毒驾、酒驾嫌疑。

李某自称当晚在发生交通事故后头部受了伤,便步行回到家中,期间并未打电话报警。迫于警方压力,其在事发第二天决定投案自首。



最终,民警依法对李某(父亲)肇事逃逸的交通违法行为处以2000元的罚款,记12分,B2驾驶证降级,并处10日行政拘留。

截止25日19时,该事故造成1人右手骨折住院治疗,5人轻微伤观察治疗。针对李某(儿子)做伪证的违法行为,现已移交至派出所做进一步调查处理。

经过民警的批评教育,李某(父亲)对此表示懊悔不已,他说,当时有一辆电动车突然变向,他

情急之下猛打方向盘,慌乱之中还把油门错当刹车踩,以致随后发生一连串的交通事故。事发后整个人懵了,迷迷糊糊地就回家了,至于后来儿子为啥去顶包,他并不清楚。李某(父亲)表示已认识到自己的错误,并积极为伤者垫付了部分医疗费。

海口公安交警琼山大队事故中队队长许练表示,发生交通事故后,应第一时间停车报警,积极抢救伤者,逃逸查实后,根据相关法规,要接受更加严厉的处罚。

“老赖”欠钱失踪 朋友圈里被曝光

南国都市报11月25日讯(记者 吴岳文)“太难了,朋友圈都在转发失信信息,每天都有朋友发来失信黑名单上的截图,法官,我想与申请人协商和解履行。”日前,失信被执行人符某主动现身文昌市人民法院,请求法院从黑名单中将其撤下。

几年前,符某以养殖鲍鱼为由向文昌某银行申请借款29万元,并将一商铺作为贷款抵押。由于符某未如期偿还借款,文昌某银行遂将符某诉至法院。法院判决符某应偿还借款本金43.5万余元。判决生效后,符某仍未履行还款义务,该银行申请强制执行,法院拍卖了符某抵押的商铺,但该款项不足以偿还所有借款本金,未发现被执行人其他可供执行的财产,且符某销声匿迹。法院依法将符某纳入限制高消费和失信被执行人名单。迫于压力,符某主动申请和解,双方当事人达成和解协议,符某当日还款8万元,剩余债务按协议分期偿还。

近段时间,文昌市人民法院加大失信被执行人曝光力度,对被法院列为失信被执行人的头像和身份信息进行曝光,并鼓励广大群众向法院提供执行线索。

窃贼半夜入超市 她熟睡不知 8000元现金50条香烟没了

南国都市报11月25日讯(记者 聂元剑)一大早开门营业,结果发现超市被翻得乱七八糟,超市收银箱里的8000多元现金及50多条香烟被全部偷走。

陈女士在海口龙华区花园路经营着一家小超市,据其回忆,11月18日早上8点,她开门准备营业,结果发现超市被翻得乱七八糟,“当时就觉得遭了贼,赶紧查看丢了什么东西。”陈女士说,经过清点,发现放在超市的8000多元现金和卧室的50多条香烟不见了踪影。随后,陈女士调取了监控录像显示,11月18日凌晨3点23分,一名陌生男子,拿着一个白色袋子来到了超市窗户位置。该男子花

了一个多小时的时间,撬开窗户上的防盗网,凌晨4点43分翻入超市。

进入超市后,该男子在超市和陈女士的卧室内逗留了大约半个多小时,于早晨5点16分翻出了超市窗户。“想想真是后怕,他进入卧室我竟然浑然不知。”陈女士说,当晚她和女儿睡在一起,整个晚上没有听到任何响动。

事发后,陈女士向辖区派出所报了案。民警受理此案后表示,超市或住房仅凭监控摄像头防盗是远远不够的,最好是在多个位置安装防盗报警器,这样才能及时发出报警声,既可起到震慑盗贼的作用,也可叫醒梦中的店主。

前女友冲动跳水渠 男子救她不幸溺亡

南国都市报11月25日讯(记者 梁振文)11月22日凌晨,儋州市那大镇松涛干渠,一名男子为救冲动跳水的的前任女友,不幸溺亡。

据悉,今年9月,小琴来儋州打工,与小庞认识后很快发展成了恋人关系。恋爱期间,小庞希望小琴换份工作,而小琴始终不愿意,两人因此经常吵架,最终不欢而散,在11月14日正式分手。

分手后,两人一直未曾联系,直到11月22日,小琴给小庞发了一条短信,声称自己准备回重庆,想最后再见面。当天,小琴喝了不少酒,两人在水渠边见了面,两人聊天过程中,双方又发生了争吵,冲动之下,小琴跳进了水渠中。看到小琴跳水,小庞为了救她,紧跟着也跳了下去。两人落水后,小琴的同事正好经过此地,赶紧下水救人。最后小琴被推上岸,由于小琴的同事体力不支,没能将小庞救起。

“我当时喝多了,任性跳了下去,我不知道他不会游泳。”小琴十分懊悔。

事发后两天,经过海南蓝天救援队儋州分队搜寻,在松涛干渠和庆电站闸口找到了小庞,此时,年仅21岁的他已不幸溺亡。

网逃人员走私柴油 价值上亿元 网购暴露收货地址逮到他

南国都市报11月25日讯(记者 孙学新)近日,三亚市公安局天涯分局河西派出所辖区内抓获一名涉嫌走私柴油且涉案金额上亿元的网上在逃人员。目前,该嫌疑人已被移交至三亚海关缉私分局。

11月20日11时许,河西派出所根据线索,有一名网上在逃人员裘某网购使用的收货地址位于河西街道胜利路某大厦10楼。获得线索后,警方立即对该线索进一步调查确

认,并最终确定裘某在胜利路某石油化工有限公司担任经理。

11月20日16时30分许,河西派出所警力赶赴该石油化工有限公司办公室,当场将裘某抓获。

经核查,1月3日,裘某因涉嫌走私柴油15100吨,案值1亿元,偷逃税款3600万元,被三亚海关缉私分局列为网上在逃人员。

目前,河西派出所已将嫌疑人裘某移送至三亚海关缉私分局。